YPOK ®U3UNKU B 10 KITACCE

OcHoBHbIe nonoxeHusa MKT



CO3OATEJIM ATOMHOW

TEOPUWU
[1>KOH OmMmutpun

[1anbTOoH MeHpgenees

ABoragpo
Pe3epdhopa



OcHoBHble nonoxeHuuss MKT

e Bce mesia cocmosim u3 masibix
yacmuuy, Mexxoy KomopbIMU ecCmb
MPOMEXYMKU.

e Hacmuuybl mes1 nocMosiHHO U
6ecrnnopsi004YHO O8UXKymcCH.

e Yacmuubl mesn e3aumodelucmeayrom
dpya ¢ dpya2om: npumsicausaromcs u
ommaJsikuearomcsi.



OLUEHKA PA3SMEPOB
MOJIEKYI




KOJIIMMECTBO BELLECTBA

* B MmonekynapHo-KMHeTu4eCckou Teopun
Kosiu4ecmeo sewecmaea NpuUHATO
cyMTaTb NPONOPLMOHANbHbLIM YNCY
yacTtuy. EanHuua konn4yecTsa BelEecTBa
Ha3blBaeTCd MoJsieM (MOJIb).

e Monb — 3mo Koru4yecmaeo sew,ecmaa,
cooepxauwjee cmorsibKo e yacmuu
(MOrieKyr1), CKOfTlbKO cOOepXKUmcs amomos
8 0,012 Ke yanepooda *°C.



dOPMYIIbI

N — 4uCi0 YyacTull BEelEeCTBa
N, — aucno ABoraapo
V — KOJIMYECTBO BEIIECTBA

m — Macca BelleCcTBa
M — monsipHasi Macca BENIECTBA




MOJIAPHAA MACCA

B ogHOM Morse ndoro BewecTBa
COOEPXKUTCHA OOHO M TO XKe YNCIo YacTuy
(Moriekyn). 3TO YMCIO Ha3bIBaeTCH
nocmosiHHou Aeo2adpo N, :

[ N =6-10%° monb™ ]

A
Bce rasbl AByXaTOMHbI, KpOME MHEPTHbLIX
M(H.) = 2r/mornb M(O:) = 32r/mornb

M(N.) = 28r/mornb M(He) = 4r/monb



MACCA MOJIEKVYIIbI
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Aso2adpo

Mo — Macca

M — monspHas

Na — YUC/IO



SAO0AYN

* 1. Paccumtatb maccy mornekynbl H.SOs,
M(H.SO:) =2-1+ 32 + 164 = 98 r/mo0Ib

M
m, = ——
N,
m, = 982/ monw 1 161025

- 6-10% monn™



SAO0AYN

* 2. CKOnbKO Morekyn cogepxmntcda B 50r AL?
M(AXL) = 27r/Monb
N = vNa v=m/M
v = 50r:271/M0116 = 1,85M0b
N=1,856-102=11-10*




